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incluida
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[EN]

ASSEMBLY AND SAFETY PRECAUTIONS

A\

A\

TECHNICAL DATA / TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Warning! For your safety, the shelf unit
must always be assembled with suitable
wall mounting.

Please read the advice and safety instructions
carefully before assembling.

- Note: No liability is accepted for any defect that has
been caused by incorrect or improper assembly.
Remove all packaging materials. Check that all the

components are supplied in full. (See page 2)
Warning: Before assembling, examine the product
for any damages that might have occured during
transport. No liability is accepted for damages to a
product that has already been assembled.

To avoid damaging your floor, assemble this product
on a clean and smooth surface (e.g. a carpet).
Warning: Always wear gloves whenh assembling the
unit to prevent injury.

Use a rubber hammer to avoididamaging the various
parts of the unit.

If the shelf crosspiece connection“tabs are bent
during assembly, they can be returned to<their
original position by means of a flat-head screwdriver.
Only place the unit on horizontal, smooth surfaces,
or else stability and maximum load-bearing capacity
may not be guaranteed.

Do not place the unit in rooms with elevated
humidity, as this could damage the wooden boards.
Only use wall plugs and retaining screws that are
suitable for your wall and the weight of the unit.
(Wall plugs or screws and tools for wall mounting
are not supplied with the product.)

Warning: When drilling into walls, always be aware
of electrical wires, water pipes, or gas pipes.
Warning: The load on the shelves must be evenly
distributed so as to avoid damage to the wooden
boards. (Fig. 7, page 2)

Warning: Never exceed the maximum shelf

load or the maximum load for the complete
unit.

ZYNAPMOAOTHZzH KAI OAHTIEZ AZDAAEIAZ

A\

Npoetdonoinon! MNa tnv acdpdaleld oag, n
padLépa Ba TPEMEL TAVTA VAL CTEPEWVETOAL
oToV Toixo pe KatdAAnAn otrpLén.
AlaBAoTE MTPOOEKTIKA TLG CUMBOUAEG KaL TIG 08nyieg
aodateiag nptv and tn cuvappoAdynaon.

- Inueiwon: Aev avolapBdvetal kapia guBovn
yla tuxdv elattwpara mou mpokalovvtal arod
AavBaopévn i akat@dAAnAn cuvapuoloynon.

Adatpéote OAa T UAKAE ouokeuaoiag. EAéyEte ot

niepLéxovtal OAa ta egaptrpata. (BA. oeAiba 2)

Npoooxn! Mpw and ™ ouvapuoldynon, e€etdote T0

TPOLOV YLAL TUXOV {NILEG TIOU UTTOPEL vaL EXOUV TIPOKANBEL

Kot tn petadopd. Aev avaapBdvetal kapia eubuvn

yla {nULEG o€ Ttpolov Tou €xeL dn cuvappoloynBet.

MNa va arnoduyete tv npokAnon {NLEG 0To MATWUA

oag, ouvappoAoyrnoTe autd To mpoidv oe kabapr

ko Agta emudaveta (re.y. xaAi).

Mpoooxr! opdte mAvta yavTLa Katd th cuvappoAdynon

™G Hovadag yLa TV arnoduyr TPOUHATIOUWV.

Xpnowomnotnote éva Aaotixévio odupl yla va aroduyete

v poKAnon NG ota Stadopa Pépn TG Hovasag.

Edv oL yAwttibeg oUvEeong Tou 0TaUpoU Tou padLol

Auyioouv Katd T GUVAPUOAGYNON, HIMopoUV va

enavéNBouv otnv apxtkn Toug Béon pe t Bonbela

€udG kKatoaBLdLou pe eminedn kepahn.

TomoBeteite tn povada poévo oe opllovTLeg, Asieg

emudaveles, Sladopetikd evdéxetal va pnv eivat

EYYUNREVAN BTaOEPOTNTA Kot TO péyLoTo dopTio.

MV ToToBEeTETETN HOVAS A 08 XWPOUG e auénpévn

Uypaoia, Kabweauto Ba puropoloe va MPOKAAECEL

{nuta atig EUMveg oavidec.

Xpnotpernoleite povosBuopata toixou (ouma) kat

BL6eC oLUYKPETNONGaToUyeival KatdAAnAa yla Tov

OO oag.Kayto BApogTng povadag. (Ta Buouata

TolXoU ot Bidegkal ra epyaleio ylo tnv tonobetnon

OTOVTOXO'8EV TIAPEXOVTAL LLE TO TIPOLOV).

Mpoooxr)! Otav tpurdte oe Toioug, Vo EXETE TIGvTa UTIOYN

006 NAEKTPLKA KOAWSLA, CWAAVEG VEPOU Ka aepiou.

Npoooxr)! To doptio ota pddla mpemel va

KOTAVEETOL OpOLOpoPdA, WOTE va HNV TPOKANBEL

NG otig EUMveg cavibec. (2x. 7, oehida 2)

MNpoooxni! MNoté unv unepPaivete to péytoto

Bapog padov 1 to péyloto ¢optio yla

0AOKANPN TN povada.

Model / Movtélo BSR1900 BSR2100 BSR3001 BSR3100
Shelves / Padla 5 5 5 5
Shelf load it
elf load capacity /.0, 175 kg 260 kg 265 kg
Méyioto Bapog padLol
Dimensions / Alaotdoelg | 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x 90 x 40 cm 200 x 120 x 50 cm
Material/ Thickness Galvanized - TaABaviZg,
YAwod / Mdxog MDF / 4 mm (BRS1900 & BRS2100), 5 mm (BRS3001 & BRS3100) (per shelf, ava padr)

Elite



MONTAGGIO E PRECAUZIONI DI SICUREZZA

A\

e Leggere attentamente le avvertenze e le istruzioni di
sicurezza prima di procedere al montaggio.

- Nota: non si assume alcuna responsabilita per
eventuali difetti causati da un montaggio errato o
improprio.

e Rimuovere tutti i materiali di imballaggio. Verificare
che tutti i componenti siano presenti (vedere pagina 2).

e Avvertenza: prima di procedere al montaggio,

esaminare il prodotto per verificare che non abbia

subito danni durante il trasporto. Non si assume alcuna
responsabilita per danni a un prodotto gia montato.

Per evitare di danneggiare il pavimento, montare il

prodotto su una superficie pulita e liscia (ad es. un

tappeto).

e Avvertenza: indossare sempre’ guantindurante il

montaggio dell’unita per evitarelesioni.

Utilizzare un martello di gomma, per evitare di

danneggiare le varie parti dell’unita.

e Se durante il montaggio le linguette dixcollegamento
dei traversi del ripiano si piegano, &, possibile
riportarle nella posizione originale utilizzando un
cacciavite a testa piatta.

e Posizionare |'unita solo su superfici orizzontali“e
lisce, altrimenti la stabilita e la capacita di carico
massima potrebbero non essere garantite.

¢ Non collocare I'unita in ambienti con elevata umidita,

poiché cio potrebbe danneggiare i pannelli di legno.

Utilizzare solo tasselli e viti di fissaggio adatti alla parete

e al peso dell’unita. (I tasselli o le viti e gli attrezzi per il

montaggio a parete non sono forniti con il prodotto).

e Attenzione: quando si eseguono fori nelle pareti,
prestare sempre attenzione ai cavi elettrici, alle
tubature dell’acqua o del gas.

e Attenzione: il carico sui ripiani deve essere
distribuito in modo uniforme per evitare danni alle
assi di legno. (Fig. 7, pagina 2)

A\

DATI TECNICI / TEXHUMECKU OAHHU

Attenzione! Per la vostra sicurezza, la
scaffalatura deve essere sempre montata con
un sistema di fissaggio a parete adeguato.

Avvertenza: non superare mai il carico
massimo per ripiano o il carico massimo per
"'unita completa.

MOHTAX U NPEANA3HU MEPKU

BHumaHue! 3a Bawa 6esonacHoct, padpTuT
A TpA6Ba BUHArn Aa ce MOHTUPA C NOAXOAALLO
KpensieHue 3a cTeHa.

e Mons, npoyeteTe BHUMATENHO CbBETUTE U
WHCTPYKUMKUTe 33 Be3onacHoCT npeau crnobasaHe.
-3abenexka: He ce noema OTIOBOpPHOCT 3a

AedeKT, NPUYMHEHM OT HENPaBUIHO WU
HEeKOpeKTHO crnobssaHe.

e [lpemMaxHeTe BCUMYKM OMAKOBBYHM MaTEpPUANM.
I'IpOBepeTe Aann BCUYKN KOMMOHEHTU Ca Ha/IMYHU.
(BuxkTe cTpaHuua 2).

e BHumaHue: [lpeau  crnobasaHe  nposepeTe
NPOAYKTa 33 €eBeHTya/iHU MNOBpeaMu, HacTbnuau
no Bpeme Ha TpaHcnopTupaHeTo. He ce noema
OTrOBOPHOCT 3a NOBpeAy Ha Beye Cro6eH NPOAYKT.

¢ 3ajausberHeTe nospexaaHe Ha noaa, criobete NpoayKTa
BbPXY YMCTa U 1aAKa NOBBbPXHOCT (HaNpUmep Kuanm).

* BHMMaHMe: BuHarv HoceTe pbKaBuLM Npu crnobaBaHe
Ha YCTPOWCTBOTO, 33 fia M3berHeTe HapaHABAHUA.

e M3nonsgaiTe rymeH uyk, 3a pga wusberHete
nospexaHe Ha Pa3NNYHNUTE YaCcTU Ha YCTPOWCTBOTO.

e AKo npu crnobsBaHeTo M3MbKHAAMTE 4YacTU Ha
HanpeyHUTe enemMeHTM Ha padTa ca ce orbHau,
TeMmoraT Aa 6bAaT BbPHATU B MbPBOHAYAIHOTO CU
noAOMeHWe C NOMOLLTa Ha OTBEPTKaA C NJI0CKa 11aBa.

¢ [locTaAuTe YCTPOWACTBOTO camo BbPXY
XOPU3OHTANHW; rnagKku NOBBPXHOCTY, B
[POTABEH ,CNYMalh, CTaBUAHOCTTA M MaKCcMManHaTa
TOBIPOHOCUMOCT'HE MoraT Aa 6baaT rapaHTUpaHu.

e He NOCTaBaiiTe , yCTPOMCTBOTO B MOMELLEeHUA C
MOBULIEHA « BAGKHOCT, \Tbli KaTo ToBa MOXe Ja
noBpPEAN ABPBEHUTE NTOCKOCTU.

* " M/3nonsBante camo Ato6eny u GUKCMpaLLy BUHTOBE, KOUTO
ca NoAXOAsALY 32 BAWATA CTEHA U TEIIOTO HA YCTPOMCTBOTO.
(Orobenn man BUHTOBE M MHCTPYMEHTM 33 MOHTaXK Ha
CTeHa He Ca BKNKOYEHWU B KOMMIEKTA Ha I'IpO,CWKTa.)

e BHumaHue: Korato npobusate Aynku B CTEHMU,
BMHArK obpbluaiTe BHUMAHME Ha eNeKTPUYECKU
Kabenun, BOAONPOBOAHM TPbOM MU ra30BM TPBOU.

e BHuUMaHue: HaToBapBaHeTo Ha padroBeTe TpsAbBa A3
6bae paBHOMEPHO pasnpeaeneHo, 3a aa ce usberHe
nospexaaHe Ha AbpBeHuTe NaockocTu. (dur. 7, cTp. 2)

A

BHumaHue: HuKora He npesuwasaiite
MaKC. HaToBapBaHe Ha padTa UM MaKc.
HaToBapBaHe Ha LAN0TO YCTPOCTBO.

Modello / Moaen BSR1900 BSR2100 BSR3001 BSR3100

Scaffali / Pa¢tose 5 5 5 5

Capacita di carico del

ripiano / ToBapoHocumocT | 175 kg 175 kg 260 kg 265 kg

Ha padTa

Dimensioni / Pazmepu 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180 x 90 x 40 cm 200x 120x50cm
Materiale / spessore Zincato- MNouunHKoBaH,

Matepuan / pebennna MDF/4 mm (BRS1900 & BRS2100), 5 mm (BRS3001 & BRS3100) (per ripiano, Ha pa¢T)

i
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MONTAZA | MERE BEZBEDNOSTI

A\

PaZljivo procitajte savete i bezbednosna uputstva

pre montaZe.

- Napomena: Ne prihvata se nikakva odgovornost
za nedostatke uzrokovane nepravilnom ili
neodgovarajuéom montazom.

e Uklonite sav ambalazni materijal. Proverite da li su
sve komponente isporucene u potpunosti. (Videti
stranicu 2).

e Upozorenje: Pre montaZe pregledajte proizvod kako
biste uocili eventualna oStecenja koja su mogla
nastati tokom transporta. Ne prihvata se nikakva
odgovornost za oStecenje proizvoda koji je vec
montiran.

e Da biste izbegli oste¢enje poda, montirajte ovaj
proizvod na ¢istoj i ravnoj povrsini. (na primer,
tepihu).

¢ Upozorenje: Uvek nosite rukaviee prilikom montaze

kako biste izbegli povrede.

Koristite gumeni ceki¢ kako biste izbegli,ostecenje

razlicitih delova jedinice.

e Ako se spojne kopce precki polica savijustokom

montaZe, mogu se vratiti u prvobitni poloZaj pomoéd

ravnog odvijaca.

Postavite jedinicu samo na horizontalne i ravne

povrsine, u suprotnom stabilnost i maksimalna

nosivost ne mogu biti garantovani.

e Ne postavljajte jedinicu u prostorije sa visokom
vlaznoséu, jer to moze ostetiti drvene ploce.

e Koristite samo tiplove i zavrtnje koji odgovaraju
vasem zidu i teZini jedinice. (Tiplovi ili zavrtnji i alat
za montazu na zid nisu ukljuceni u proizvod.)

e Paznja: Prilikom busenja zidova obratite paznju na
elektricne kablove, vodovodne ili gasne cevi.

e Painja: Opterecenje na policama mora biti

ravhomerno rasporedeno kako bi se izbeglo

Painja! Radi vase bezbednosti, polica mora
uvek biti montirana uz odgovarajuci sistem
za pricvrséivanje na zid.

ostecenje drvenih ploca. (SI. 7, stranica 2)
po polici niti maksimalno dozvoljeno

Upozorenje: Nikada ne prekoracujte
A maksimalno dozvoljeno opterecenje
opterecenje za celu jedinicu.
TEHNICKI PODACI

MONTAZA | SIGURNOSNE MJERE

A\

Prije sastavljanja

sigurnosne upute.

- Napomena: Ne prihvaca se odgovornost za bilo
kakvu nepravilnost koja je uzrokovana nepravilnim
ili nepravilnim sastavljanjem.

Uklonite sve materijale za pakiranje. Provjerite

jesu li sve komponente isporucene u cijelosti. (Vidi

stranicu 2)

Upozorenje: Prije sastavljanja pregledajte proizvod

za bilo kakvu Stetu koja bi se mogla dogoditi tijekom

prijevoza. Ne prihvada se nikakva odgovornost za

Stetu na Stetu proizvod koji je ved sastavljen.

Da biste izbjegli osStecenje poda, sastavite ovaj

proizvod na €istu i glatku povrsinu (npr tepih).

Upozorenje: Uvijek nosite rukavice prilikom

sastavljanja jedinice kako biste sprijecili ozljede.

Koristite gumeni ceki¢ kako biste izbjegli oStecenje

razli¢itih dijelova jedinice.

e Ako su kartice za spajanje poprecnog dijela polica
savijene tijekom sastavljanja, mogu se vratiti u svoj
izvorni polozaj pomocu ravnog odvijaca.

¢ Ne, Smije se jam¢iti samo da ¢e jedinica biti na
vodoravnojy.glatkoj povrsini ili da ¢e u suprotnom
stabilnest 'maksimalna nosivost biti zajaméeni.

*Ne “stavljajte “jedinicu u prostorije s povisenom
vlagom,jer to moze ostetiti drvene ploce.

e Koristite samo zidne utikace i vijke za zadrZavanje koji
su prikladnizawas zid i teZinu jedinice. (Vijesti ¢epovi
ilivijeivi alati za 'ugfadnju na zid nisu isporucena s
proizvodom.)

e Upozorenje: Prilikom busenja u zidove, uvijek
buditessvjesni elektri¢nih Zica, vodovodnih cijevi ili
plinskih cijevi.

e Upozorenje: Teret na policama mora biti

ravhomjerno rasporeden kako bi se izbjeglo

ostecenje drvenih ploca. (SI. 7, stranica 2)

: Upozorenje: Nikada ne prekoracujte

Upozorenje! Zbog vase sigurnosti, polica
uvijek mora biti sastavljena s prikladnom
montazom na zid.

pazljivo procitajte savjete i

maksimalno  opterecenje  police ili
maksimalno opterecenje za cijeli uredaj.

Model BSR1900 BSR2100 BSR3001 BSR3100

Police 5 5 5 5

Nosivost li

osivost  police /| 0\ 175 kg 260 kg 265 kg
Kapacitet opterecenja
Dimenzije 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180x 90 x 40 cm 200 x 120 x 50 cm
. - Pocincano,

Materijal / debljina .

MDF / 4 mm (BRS1900 & BRS2100), 5 mm (BRS3001 & BRS3100) (po polici)

Elite



[AU]

OSSZESZERELES ES BIZTONSAG

Figyelem! Az On biztonsaga érdekében
A a polcrendszert mindig megfelelé

falrégzitéssel kell felszerelni.

Kérjlk, az 6sszeszerelés el6tt figyelmesen olvassa el

a tandcsokat és a biztonsagi utasitasokat.

- Megjegyzés: A gyartd nem vallal felelGsséget
az olyan hibdkért, amelyek helytelen vagy nem
megfelel 6sszeszerelésbdl erednek.

Tavolitsa el az 6sszes csomagoldanyagot. Ellendrizze,

hogy az alkatrészek teljes korlien megvannak-e.

(Lasd a 2. oldalt)

Figyelem: Az Gsszeszerelés el6tt vizsgdlja meg a

terméket, hogy nem sériilt-e meg a széllitds sordn.

A mar Osszeszerelt termékek karosodasaért nem

vallalunk felelGsséget.

o A padl6 megdvasa érdekében a terméket tiszta és
sima fellleten (pl. sz6nyegen) szerelje\ossze.

e Figyelem: A sérilések elkerllése érdekében az

Osszeszerelés soran mindig viseljen keszty(it:

A készllék alkatrészeinek karosoddsdnakselkertilése

érdekében hasznaljon gumikalapacsot.

® Ha az Osszeszerelés soran a polcok keresztelemének
rogzitéfiulei  meghajlanak, azokat egy® l|apos
fejd csavarhuzdval vissza lehet hajtani “eredeti
helyzetiikbe.

o A késziléket kizardlag vizszintes, sima feluletre,
helyezze, ellenkez6 esetben a stabilitdas és a
maximalis teherbiras nem garantélhato.

e Ne helyezze a berendezést magas pdratartalmu

helyiségekbe, mivel ez karosithatja a fa deszkakat.

Kizarélag olyan faldugékat és rogzitécsavarokat

hasznaljon, amelyek alkalmasak a faldhoz és a

berendezés sulyahoz. (A faldugdk vagy csavarok,

valamint a falra szereléshez sziikséges szerszdmok
nem tartoznak a termékhez.)

e Figyelem: Falak furdsakor mindig Ugyeljen az
elektromos vezetékekre, viz- és gazvezetékekre.

e Figyelem: A polcok terhelését egyenletesen kell

elosztani, hogy elkeriilje a fa deszkdk kdrosoddsat.

(7. abra, 2. oldal)

Figyelem: Soha ne Iépje tul a polc maximalis

[Es]

MONTAJE E INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

A\

¢ Lea atentamente los consejos y las instrucciones de
seguridad antes del montaje.

- Nota: No se asume ninguna responsabilidad por
los posibles defectos causados por un montaje
incorrecto o inadecuado.

e Retire todo el material de embalaje. Compruebe
que se incluyen todos los componentes. (Véase la
pagina 2)

e jAtencion! Antes del montaje, examine el producto

para detectar posibles dafios que puedan haberse

producido durante el transporte. No se asume
ninguna responsabilidad por dafios en un producto
que ya haya sido montado.

Para evitar dafios en el suelo, monte este producto

sobre una superficie limpia y lisa (por ejemplo, una

alfombra).

e jAtencion! Utilice siempre guantes durante el
montaje de la unidad para evitar lesiones.

e Utilice un martillo de goma para evitar dafios en las

distintas partes de la unidad.

Si las lenglietas de union de la cruz del estante se

doblan durante el montaje, pueden volver a su

posicion original con la ayuda de un destornillador
de.cabeza plana.

* Coloque, el mueble Unicamente sobre superficies
horizentales y,lisas; de lo contrario, es posible que
no se garanticen'la estabilidad y la carga maxima.

e No coloque lay unidad en lugares con mucha
humedad, ya‘que‘este podria dafiar las tablas de
madera.

o Utilice unicamente tacoside pared (tacos) y tornillos

defijacién adecuados_ para su pared y el peso de

la_unidad.*(Losvtacos  de pared o los tornillos y las
herramientas para la instalacion en la pared no se
incluyen con el producto).

jAtencion! Cuando taladre en paredes, tenga

siempre en cuenta los cables eléctricos, las tuberias

de aguay de gas.

e jAtencion! La carga en los estantes debe distribuirse
uniformemente para no dafiar las tablas de madera.
(Fig. 7, pagina 2)

iAtencion! Por su seguridad, la estanteria
debe fijarse siempre a la pared con un
soporte adecuado.

jAtencion! Nunca supere el peso maximo

A terhelését vagy a teljes berendezés A por estante ni la carga maxima de toda la
maximalis terhelését. unidad.
MUSZAKI ADATOK/ DATOS TECNICOS

Modell / Modelo BSR1900 BSR2100 BSR3001 BSR3100
Polcok / Estantes 5 5 5 5

Polcok teherbird P

olcok teherbirdsa / Peso | o 175 kg 260 kg 265 kg

maximo por estante

Méretek / Dimensiones 190 x 90 x 40 cm 190 x 100 x 45 cm 180x90 x40 cm 200x 120x50cm
Anyag / vastagsag Horganyzott - Galvanizado, MDF / 4 mm (BRS1900 & BRS2100), 5 mm
Material / espesor (BRS3001 & BRS3100) (polconként / por estante)

6
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* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without
prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described /
illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's
product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresalamanutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal'produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzaturafornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravivo merte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili
per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature noa‘conformi.

* O kataokevaotri¢ Slatnpel To Sikalwua va IpayuaTonolioeL SEUTEPEUOUTEG AN AYEC OTO OYXESLAOUO TOU TTPOIOVTOG
KOlL OTQL TEXVLKOL XQPAKTNPLOTIKA XWPLG TTPONYOUEVN ELSOTTOINGT, EKTOG EQVOL XAAQYECQUTES EMNPEAOUV GNUAVTIKA TNV
andéboon kat Aettoupyla ao@dAeLag Twv mpoidviwy. Ta eEapTriuatavIoV nigpLypapovialy/ anewovijovtat otic oeAibes
TOU EYXELPLEIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA 0AG EVSEXETAL VO QPOPOUY KOk O BAAA HOVTEAQITNG OELPAG TTPOIGVTWY TOU
KQTQOKEUQOTT], A€ TTAPOUOL XAPAKTNPLOTIKE, KAl EVEEXETAL VALY TTEPLAQUBAVOVTOL 0TE TTPOLOV TOU UOALG QTTOKTIONTE.

* Mo va Staopaliotel n aopdAsia kat n a&Lomiotia Tou PoioVTos KATWEKaL MIOXUGENG EyyUnaons OAEG oL epyaoies
EMSLIOpYwWonNG, €AEYXOU, EMIOKEUNG 1) QVTIKATAOTAONG CUUTEPAQUBAVOUEVNG TG oUVTHPNONG KAl TwV ELSIKWY
PpUBUICEWY, TTPETTEL VL EKTEAOUVTAL UOVO QTTO TEXVIKOUG TOU £E0UTLOBATNUEVOU TUMHUATOG Service TOU KATAOKEUOTH].

* Xpnouomoleite mavia o mPoiov Ue Tov mapexouevo eéomAloud. H Aettoupyia tou mpoidvros e pn-mpoBAemouevo
eéorALouo evééxetat va mpokadéaet BAaBn rj akopo kat coBapo tpaupatioud f Savaro. O KATHOKEUAOTHG KOL O ELOXYWYEAS
oubepia euBUVN PEPEL YL TPAUUATLOUOUS Kot BAABES TTOU TTPOKUITTOUV Ao TNV Xprion un rmpoBAemduevou eéomAtouou.

*[Npoussodumenam cu3ana3ea npasomo 0a npasu He3HayumesHuU NPoMeHu 8 Au3aliHa U mexHU4eckume cneyugukayuu
Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo ysedomseHue, 0C8EH KO me3u MPOMEHU He 3acAaam 3HayumesHo pabomama u
6e3onacHocmma Ha npodykmume. Yacmume, OMUCaHU/UMOCMPUPAHU HO CMPAHUYUME HA PbKO8OOCMBOMO, KOemo
dvprume 8 pvyeme cu, Moxe 0a ce OMHaAcAmM u 3a Opyau Modeau om nMPoOyKmMoeama AUHUA HA Mpou3godumens ¢
M0006HU XapaKmepucCmuKU U Moxce 0a He ca 8K/YeHU 8 MOKY-Wo npudobumus om 8ac npooyKm.

* 3a 0a ce 2apaHmupa 6e3onacHocmma u HadexcdHocmma Ha MPodyKmMa u 8aaAUOHOCMMA HA 2APAHYUAMA, BCUYKU
pabomu no peMoHm, NPOBepKa Uau 3aMsAHA, BKAOYUMENHO MOOOPLIKA U crneyuanHu Hacmpolku, mpabea da ce
u38bPWEAM Camo om MexHUYU om omopu3upaHuUA cepeuseH omoes Ha MPou38ooUMens.

* BuHaau uznonseaiime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢ obopydseaHe,
Koemo He e docmaseHo, moxce 0a 0ogede 00 Heu3npPasHOCMuU Uau Aopu 00 Cepuo3HU HaPAHABAHUA UAU CMbpm.
lMpou3sodumenam u 8HOCUMeNAM He HOCAM 0OM2080PHOCM 3a HAPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHAAU 8 pe3yamam Ha
u3r10/138aHEMO HA HECLOMBEMCMBAWO HA U3UCcK8aHUAMa o6opyosaHe.
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*Proizvodac zadrZava pravo da izvrsi manje izmene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
ukoliko te izmene znacajno ne uticu na performanse i bezbednost proizvoda. Delovi opisani ili ilustrovani na stranicama
ovog uputstva mogu se odnositi i na druge modele iz proizvodne linije proizvodaca sa slicnim karakteristikama i moZda
nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo kupili.

*Da bi se obezbedila bezbednost i pouzdanost proizvoda, kao i vaZenje garancije, svi radovi na popravci, pregledu ili
zameni, ukljucujuéi odrZavanje i posebna podesavanja, moraju se obavljati iskljucivo od strane tehnicara ovlascenog
servisnog centra proizvodaca.

*Uvek koristite proizvod sa priloZenom opremom. Korisc¢enje proizvoda sa opremom koja nije predvidena moZze izazvati
kvarove ili ¢ak ozbiljine povrede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za povrede ili Stetu nastalu usled
upotrebe neodgovarajuce opreme.

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama
prirucnika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim
znacajkama i moZda nece biti ukljuceni’u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i‘pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrzavanje i“posebnesprilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporucenom, opremoms, Rad. proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvod@aé,i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elézetes értesités nélkiil kisebb valtoztatdsokat'eszkozéljon a termék kialakitdsdban
és mliszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok ‘jelentésen befolydseljdk a termékek teljesitményét
és biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztréltialkatrészek awgydrto termékcsalddjanak mds,
hasonlé tulajdonsdgokkal rendelkez6 modelljeit is érinthetik, éspeléfordulhat,shogy az On dltal most megvdsdrolt
termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatésdgdnak, valamintia garancia érvenyességének biztositdsa érdekében
minden javitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizdrdlag a
gydrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sériilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felel6sséget a nem
megfelelé felszerelés haszndlatdbdl eredé sériilésekért és kdarokért.

*El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios menores en el disefio del producto y en las especificaciones
técnicas sin previo aviso, siempre que dichos cambios no afecten significativamente al rendimiento y la seguridad
de los productos. Las piezas descritas/ilustradas en las pdginas del manual que tiene en sus manos también pueden
corresponder a otros modelos de la linea de productos del fabricante con caracteristicas similares y pueden no estar
incluidas en el producto que acaba de adquirir.

*Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto, asi como la validez de la garantia, cualquier trabajo de
reparacion, inspeccion o sustitucion, incluido el mantenimiento y los ajustes especiales, debe ser realizado tinicamente
por técnicos del servicio técnico autorizado del fabricante.

*Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El uso del producto con equipos no proporcionados puede
causar fallos de funcionamiento o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no serdn
responsables de las lesiones o dafios derivados del uso de equipos no conformes.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte T1g 08nyieg Xpriong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HECW TNG LOTOCEALSOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntroTe Tig Le Tov kwdLkd Tpoidvtog oto medio Avagitnon "Q "



